## 한국해양과학기술협의회

The Korean Association of Ocean Science and Technology Societies 대전광역시 유성구 유성대로 1312번길 32 (34103) / Tel.(042)866-3688 / Fax.(042)866-3687 / E-mail: kaosts@kriso.re.kr

문서번호 KAOSTS 21-09

시행일자 2021. 2. 15.

수 신 ㈜더마이스터 대표이사

참 조

선결		지시			
접수	일자				
	번호		결재		
처리부서			공람		
담 당 자					

제 목 '2021년도 한국해양과학기술협의회 공동학술대회' 행사대행업체(PCO) 선정 안내

- 1. 귀 업체의 일익 번창하심을 기원합니다.
- 2. 우리 협의회는 2021년도 공동학술대회 3차 기획위원회(2021.2.9./화상회의)에서 의결된 바에따라 「2021년도 한국해양과학기술협의회 공동학술대회」행사의 전반적인 기획 및 연출 운영을 위한행사대행업체(PCO)를 아래와 같이 선정하였음을 안내 드립니다.

- 아 래 -

- 가. 과 업 명: "2021년도 한국해양과학기술협의회 공동학술대회" 행사준비 대행
- 나. 선정 최종 평가일: 2021년 2월 9일
- 다. 행사대행업체: ㈜더마이스터
- 라. 용역기간: 계약일 ~ 2021. 6. 30 (이후 정산완료시까지 수행)
- 마. 사업 수행 범위: 행사 전반 기획 및 연출, 운영

사단 한국해양과학기술협의 법인 회 장 김 현